Виховний  захід у гуртку «Юні квітникарі»
      «Барвисте диво – осінні квіти»
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Мета: познайомити гуртківців з об’єктом живої природи – квітами, які квітують восени, вивчити їх назви, навчити розпізнавати рослини за зовнішнім виглядом; розвивати зорову пам’ять, мислення, увагу, уяву, естетичний смак, виховувати любов до квітів та природи взагалі. 

Обладнання: Книга Н. Поліщук „Коли в серці живуть добринки” – Т; 2007., коробочки, пакети для збору насіння, корзина, живі осінні квіти, іллюстративний матеріал.

Форма: з усім складом дітей.
Методи і прийоми: організаційні, інформаційно-рецептивні, наочні, технічні, екскурсія, художнє слово.

ХІД ЗАНЯТТЯ:

І. Організаційний момент.

ІІ. Повідомлення теми і мети заняття.

ІІІ. Казка-загадка „Пори року”.
1) Керівник гуртка читає  казку-загадку.
За синіми морями, за високими горами в густому лісі на узліссі стоїть хатинка. А ліс цей незвичайний. У ньому і птахи, і звірі, і навіть дерева розмовляють. Ось і розповіли вони, що живе в цій хатинці старий, але дуже мудрий дідусь. Є в нього чарівна палиця.
Стукне він нею об землю, і дива творяться: то сніг іде, то квіти розпускаються, то яблука достигають.
А звати того дідуся - Рік.
Є в нього чотири дочки. Та такі ж гарні, що й очей не можна відірвати: добрі, швидкі ласкаві, але між собою не схожі.
У білому вбранні, з різдвяними святами, з веселими розвагами, з білосніжними килимами старша дочка - Зима.
Наймолодша дочка привітанням журавля пробуджує поля, небеса і ручаї, заквітчує гаї - це Весна.
Добра і весела, завжди з квітами та ягодами. Це - щедре Літо.
А ось послухайте загадку і скажете, як звали ще одну дочку.
Хто вона, ота красуня 

В золотім намисті,

Що без пензля і без барв 

Скрізь малює листя. 

На деревах листя те

 Так блищить, мов золоте.
Діти: Осінь                      

Керівник гуртка: 

Після спекотного літа нарешті до нас прийшла свіжа, прохолодна осінь. І сьогодні до нас у гості завітала осінь.

 (Заходить Осінь, у руках тримає корзину з осінніми квітами)
Осінь:
Так, я осінь! Славна, мила, золота!
Я в лісі побувала, на городах все зібрала.
А тепер прийшла до вас, щоб порадувати вас!
Ось такий врожай зібрала 
І для всіх квіток придбала.

Керівник гуртка: 

Добре осінь, що ти до нас завітала, будеш у нас гостею.

Інтерактивна вправа „Мікрофон”.
Запитання до дітей:

- Що нам осінь принесла? ( Квіти)

- Які це квіти? ( Осінні)

- Чому вони осінні? 

- Опишіть ці квіти.
- Які з цих квітів ви знаєте?

ІV. Керівник гуртка підводить підсумок та розповідає про квіти в кошику.
V. Фізкультхвилинка.  „Веселі квітникарі”
Керівник гуртка читає віршовані рядки, діти виконують рухи відповідно до змісту віршика.

Ми діти працьовиті — вирощуємо квіти. 

Навесні діточки посіяли квіточки. 

(Діти присідають й імітують посів квітів)

 Ми діти працьовиті — ми поливали квіти. 

Залюбки діточки поливали квіточки.

 (Показують, як із лійки поливають клумбу) 

Ми про квітник подбали, бур'ян повиривали: 

Нумо, геть, бур'яни Не потрібні тут вони!

 (Показують виривання буряну) 

Квітки, що тут зростають, голівками кивають — 

Кажуть: «Дякуємо вам, старанним квітникарям!». 

(Діти стають прямо і кивають голівками)

Діти на прохання керівника повертаються на свої місця.
VI.Керівник гуртка читає казку Б. Вовка з обговоренням прочитаного.
„Чиї квіти найгарніші?”

Якось сперечалися пори року  - у кого найкращі квіти. Притопнула своїм каблуком  Весна – і де сніг лежав, струмочки  задзвеніли. Зазеленіла трава. Земля вкрилася  підсніжниками, конваліями, кульбабами, анемонами, нарцисами…

· Мої квіти найкращі,-  говорить  Весна.

· Ні, - заперечило Літо. Квіти у тебе й справді красиві, але в мене найкращі.

Махнуло Літо капелюхом, сплетеним із сонячного проміння, і розсипало повсюди свої квіти. Подув вітер - задзвеніли дзвіночки. З конюшини збирає солодкий нектар джміль. Куди  не  глянь- скрізь волошки, гвоздики, ромашки…

Аж  холодом повіяла від заздрощів  Осінь. І фарби Літа зблідли.

· Мої квіти не гірші, - сказала Осінь і повела багряним рукавом. Тут зацвіли цикорій, хризантеми, вереск…

   А що ж Зима? Засипала снігом і ліс, і луки, і дороги. Тільки не боїться ні снігу, ні морозу зимовий сад. За склом оранжереї цвітуть бегонії, орхідеї, цикламени…

· Люди виростили сад , але він все одно зимовий. Тут найкращі квіти, -вихвалялася Зима.

До цього часу  сперечаються пори року – у кого найкращі квіти.

Керівник гуртка запитує у дітей:
- Так які ж квіти найгарніші? ( Відповіді дітей)

VIІ.  Практична частина. Збір насіння.

 Діти ідуть до квітника, де отримують завдання:

1. Роздивитися та визначити квітуючі рослини.

2. Зібрати насіння рослин, які завершили цвітіння.

3. Розкласти насіння  по пакетиках, підписати назви.  

Закріплення знань.
Квіти» (рухлива гра)
Мета: Називати і розрізняти квіти. Виховувати любов і вміння милуватися їх красою.

Ігрові дії:
Діти згадують садові та лісові квіти, порівнюють їх.

Кожен учасник гри вибирає для себе картинку з зображенням квітки. Однакових картинок не повинно бути.
За жеребом вибрана квітка, наприклад, волошка, починає гру. Гравець - волошка називає будь-яку квітку, наприклад, мак. Гравець - мак біжить, а волошка наздоганяє його. Коли маку загрожує небезпека бути пійманим, він називає будь-яку  іншу квітку, що бере участь в грі. Тікає названа квітка. І так далі. Спіймана квітка змінює свою назву і знову включається в гру. Перемагає той, хто жодного разу не був спійманий.
VIІІ. Підведення підсумків.

